

各 位

会社名フェスタリアホールディングス株式会社代表名代表取締役社長貞 松 隆 弥(JASDAQ・コード2736)

問い合わせ先 取 締 役 姉 川 清 司 電 話 番 号 03-5768-9969

株主優待制度の継続に関するお知らせ

当社は、株主の皆様の日頃のご支援、ご愛顧に感謝いたしまして、株主優待制度を導入させていただいておりますが、本日の取締役会において、株主優待制度の継続を下記のとおり決定しましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待実施の目的

当社は、2003年に株式上場記念として「株主優待」を実施し、以降、多くの株主様にご好評を頂きました。 今般、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力をさらに高め、より多くの株主様に当社株式を中長期的に保有していただくこと、並びに、当社グループの商品やサービスをご利用いただく機会を提供することにより事業に対するご理解を深めていただくことを目的として、株主優待制度の継続を決定しました。

2. 株主優待制度の概要

(1)対象となる株主様

2020年8月31日現在の株主名簿に記載または記録された、100株以上ご保有の株主様。

(2) 送付時期

2020年11月下旬発送予定の「第57期定時株主総会決議ご通知」に申込みハガキを同封いたします。当社へハガキ到着後、原則として3~4週間程度で優待品をお届けさせて頂く予定です。

(3) 株主優待の内容

	① 自社オリジナルジュエリー	② お買物優待券
100株以上	Wish upon a star Twinkle ペンダント	
300株以上		10,000円分
600株以上		20,000円分

※②は一部の店舗でご利用頂けない場合がございます。